

### 被俘高级助手文件曝光

# 希特勒吃饭时爱咬手指

德国纳粹头目阿道夫·希特勒生命最后时光的片断如今得到重现。一份新公布的文件显示,战败前夕,他在个人生活中不怎么“招人喜欢”。

文件说,希特勒在餐桌上完全不懂礼貌,不仅喜欢咬手指,还常拿食指在鼻子上擦来擦去。

### 餐桌“粗人”

英国媒体 17 日报道,文

件由一名被俘的希特勒高级助手提供给了一名英国特工,共长 4 页,写于 1945 年 5 月 3 日,希特勒自杀后第三天。

这名德国军官在文件中写道,自己共和希特勒进餐约 30 次,后者的餐桌礼仪可谓“粗俗”。他说,“希特勒吃饭速度快且呆板,对他而言,食物只是生存必不可少的物质”,“他会心不在焉地咬手指,把

食指放到鼻子下擦来擦去。他的餐桌行为让人惊讶”。这名助手还援引一名小女孩对母亲说的话形容希特勒:“妈妈,这个疯子会不会把我们家的地毯也嚼掉啊?”文件说,希特勒还常吃大量蛋糕,这可能对他消化不良有一定影响。

### “非同性恋”

这名德国军官还揭露了

希特勒生活的其他细节。

“他不抽烟。有他在的地方,不允许抽烟,因为他似乎容易患喉炎。”

“他说话带着圆润的男中音,而没有在公开讲话中沙哑、令人不快的刺耳声音。”

文件写道,希特勒夜深后会回到他私人的房间,喝“健康茶”并听留声机。

这名军官认为,受由他控

制的纳粹媒体宣传影响,希特勒逐渐相信自己在军事作战方面拥有“他人所不及的超强能力”。

对于希特勒是同性恋的说法,这名军官并不赞同,认为这是“谣言”。

文件 3 月 5 日将在英国拍卖,价格估计可能达到 1000 英镑(约合 1422 美元)。

陈立希(新华社供本报特稿)

### 百变“拉链裙” 一裙可百穿

因金融危机不得不削减开支的女性现在盼来福音。

美国推出一款神奇“拉链裙”,通过拉开或拉上拉链,可变换多种造型,一裙“百”穿。

### 一条裙子100多种穿法

拉链裙镶有 120 条独立拉链,每条拉链都可部分或完全拉开。裙子通过拉链开合增加或卸除衣料,能变化出 100 多种样式。

人们可随心所欲调整拉链裙领口、裙摆长度和袖子长度。

若将裙子从中间拉开,移除部分面料,即变成由抹胸和迷你裙组成的两件套。若只拉开部分拉链,露出肌肤或底衫,就能创造出更多造型。

拉链裙设计者塞巴斯蒂安·埃拉苏里斯 17 日接受《每日电讯报》采访时说:“拉链裙可变成晚宴长裙、T 恤、迷你裙甚至腰带。”

造型师米歇尔·克莱尔建议:“如果不想露出整个腰,就拉开一小截拉链,不会暴露太多。如果对前面没有自信,那就露出整个后背。你想多长就多长,想多短就多短。”

### “终极金融危机装”

拉链裙让人们以一条裙子的价格得到 100 件服装。时尚专家称其为“终极金融危机装”。

埃拉苏里斯现年 31 岁,生于智利圣地亚哥,现居美国纽约。第一条拉链裙为手工缝制,从最初产生灵感感到产品成型花费近两个月。

埃拉苏里斯说:“每个季节的潮流带来不同的变化和需要,我受此启发设计这条裙子。我的理念是创造一条能反复变化重组的裙子,满足几百种变化需求。”

克莱尔说拉链裙特别适合那些受到金融危机影响的女性。

“你什么时候看到过这么造型火辣又实用的衣服?现在的经济环境下,这条裙子肯定会让人怦然心动……而且是性价比很高的选择。白天和夹克衫搭配穿,晚上变装只要拉上或拉开部分拉链,无需换装,既节省时间又节省金钱。”

王寅珊(新华社供本报特稿)



### 洪水肆虐澳大利亚东北部

这张 2 月 18 日的照片显示,洪水淹没了西澳大利亚州皮巴拉地区的一座房屋。热带季风带来的连日强降雨致使澳大利亚昆士兰州、西澳大利亚州和新南威尔士州多座城镇沦为孤岛,大量民居被淹,矿业、畜牧业和经济作物生产受到不小影响。

新华社/法新

### 4个儿女3个是“绿帽”产品 西班牙男子获赔20万欧元

据英国、西班牙媒体 18 日报道,西班牙巴伦西亚市一名女子玛丽娅(化名)瞒着丈夫红杏出墙,在长达 14 年中先后和 6 名男子发生婚外情。当丈夫保罗(化名)对妻子产生怀疑后,委托亲子鉴定机构对他和妻子所生的 4 个儿女进行 DNA 测试,鉴定结果显示其中 3 个都是妻子和情人的孩子! 这名丈夫一怒之下将妻子告上法庭,日前西班牙最高法院作出裁决,要求这名红杏出墙的妻子向被戴了“绿帽子”的无辜丈夫赔偿 20 万欧元。

一方带来严重的“道德伤害”,所以西班牙法庭仍会在判决中要求“过错方”支付“受害方”大笔的赔偿金。

事实上,不仅在西班牙,在美国一些州,婚外恋和通奸至今仍要“受到惩罚”。美国马里兰州法律规定,夫妻一方犯下通奸罪将被处罚 10 美元;而在密歇根州,通奸从理论上来说仍可以被判处终身监禁。

欧阳

### 都是动物,“做人”的差距咋这么大呢?

## 恩将仇报 黑猩猩伤人被击毙

美国一只“明星”黑猩猩 16 日因袭击多人被警方击毙。

### 伤人

康涅狄格州斯坦福市居民桑德拉·黑罗尔德饲养了一只名为“特拉维斯”的黑猩猩。

“特拉维斯”16 日下午情绪暴躁。黑罗尔德给它饮用了一杯掺有抗焦虑药的茶,但未见效,于是打电话请朋友沙拉·纳什帮忙。纳什刚一下车,“特拉维斯”便朝她扑了过去。黑罗尔德回屋拨打报警电话,然后抓起一把刀重返现

场。她捅了“特拉维斯”几刀,但仍无法制止它袭击纳什。

### 被毙

警方抵达后,“特拉维斯”逃离现场,纳什则脸朝下倒在路旁。警方一边保护医疗队紧急救助纳什,一边派人沿着附近灌木丛搜寻这只黑猩猩。

不久,“特拉维斯”返回现场,开始袭击警察。一名警官被困在车内,于是掏出手枪,朝黑猩猩近距离连开数枪。

“特拉维斯”负伤逃入灌木丛,血迹从房前车道延伸至

室内、穿过房间直到它的小窝。警方顺着这条血迹寻找,发现它已死在自己的窝里。

### 明星

“特拉维斯”一直被主人当孩子养,懂得自己上厕所、穿衣服、洗澡、坐在桌旁进食、用高脚酒杯饮酒、刷牙、登录电脑看图片、用遥控器看电视等。它曾为可口可乐、“老海军”牌服饰等商品拍广告,参与录制“毛里·波维奇秀”等电视节目,还为主人所在的造船厂做“形象代言”。

杨舒怡(新华社供本报特稿)

## 义薄云天 海豚救助受伤同伴

澳大利亚一只海豚在海中陪伴受伤的同伴数日,又护送它游到岸边,向人类求救。

### 不离不弃

12 岁的海豚纳里通常每晚和 10 个同伴一起游到昆士兰布里斯班海岸,那里有野生动物专家按时给它们喂食。专家 13 日喂食时发现纳里身上有被鲨鱼袭击留下的伤口。接下来几天,它和同伴埃科一直没去进食。野生动物专家担心纳里可能已伤重身亡。

令人没想到的是,3 天后,纳里、埃科与其余海豚一起出现在岸边。黄金海岸海豚专家特雷弗·隆说:“直到第三天我们才看到纳里,埃科陪在它身边。”

“海豚是群居性很强的动物,它们之间的关系特别紧密。依情况推断,是埃科一直陪着纳里,直到它有能力游回岸边为止。”隆分析道,“纳里不在的时候,埃科也没出现,说明它们可能一起呆在海里。”

专家猜测,或许因为埃科

1996 年也被鲨鱼袭击过,所以对纳里十分关心和同情。

### 亲近人类

让野生动物专家们更为欣喜的是,纳里信任并亲近人类,被人拉上船送往医院的过程中没有丝毫挣扎。

黄金海岸海洋世界的兽医戴维·布莱德为纳里进行了 40 分钟的手术治疗。布莱德说:“纳里现在状况良好,估计 4 到 6 周内就可以痊愈。”

官振梅(新华社供本报特稿)

招商·合作·资讯专栏 | 全省版 强势发行 覆盖苏皖 广告热线:025-8472 4899/4766

芳香食品 诚邀加盟 名师传授 中西点心 风味小吃 包教包会

专办外资注册、增资 代办、驰名商标、中国名牌、江苏名牌等

一个价值百万的电话 实在的产品:全新高科技产品,可当场演示,效果神奇

中央空调 半价 全新 质保 可垫资

中国商业名酒 九州鸿运酒 招商 中国商业名酒、江苏酒类流通市场放心酒

美国龙膜 招商 龙膜建筑家居贴膜 高科技复合功能贴膜,贴于玻璃表面

创业就开洗衣店 开一家高档次的洗衣店是一个稳赚当投的生意

红胡子烧烤专家 一步赢天下 火爆招商 无需代理费、加盟费

全省版 覆盖苏皖 优势媒体 信息涵盖招聘、招商、贷款、教育 广告热线:025-84519772

致富项目 诚寻合作 本单位现有大量纯手工艺品,外发加工

“抢”有车市市场! 历经数年研发,是每位驾驶员必备的高科技产品

贷款咨询服务 飞亚 银行指定速办(2-600万)企业、个人(疑难)贷款

联喜 银行代办个人、企业贷款 和信:个人、企业贷款 5 万-1 亿,外地可

亚通 提现,无抵押企业贷款,50 万以上,需监管

招聘信息 奥渡船舶急聘 普通船员,年薪 7-10 万(按月发工资)

宇龙船急聘 海轮船员,年薪 7-10 万,免费办证,即上岗